



**Поправка на Директива 2014/24/ЕС на Европейския парламент и на Съвета от
26 февруари 2014 година за обществените поръчки и за отмяна на Директива 2004/18/ЕО**

(Официален вестник на Европейския съюз L 94 от 28 март 2014 г.)

На страница 224 в приложение XI, осмо тире, отнасящо се до Гърция

вместо: „... в случаите, предвидени от действащото национално законодателство, за предоставяне на изследователски услуги, в съответствие с посоченото в приложение I — професионалният регистър ...;“

да се чете: „... в случаите, предвидени от действащото национално законодателство, за предоставяне на изследователски услуги — професионалният регистър ...;“.
